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Lot Title

0001 Original Pencil and Ink on Board- Cartoon
creature     

0002 Original Watercolor on Paper- signed Rome
Carlson Avis- street scene  

0003  Original Watercolor on Paper- signed Abstract 

0005 Original Pencil and charcoal Nude by Listed
artist Joyce Lister  

0006 Original Oil Painting on Canvas by
Koupourjidus-Seascape of Boats in harbor - 

0007 Original Oil Painting on Canvas by Caroline
Burnett â€“ Listed Artist seascape scene    Â 

0008 Antique Gouache on Board Signed by listed
artist Lou Singleton Tobin , Landscape  

0009 Original Oil Painting on board signed BY Lois
Geiger C.1970 -Three people hanging out under
street light  

0010 Original  Antique Oil on Canvas Signed by
Herman Ruf (1882-1970) ,landscape Barns
Scene-  

0011 Antique Windup wall Clock-     pendulum clock
 Grenoble Clock Makers Mayet.  E. Delaye  

0012 Original  Antique Oil on Canvas Signed  ,Beach
scene and palms

0013 Signed Photo of Ray Lewis Baltimore ravens
Linebacker with COA 

0014 Original Watercolor on Paper- Monogrammed
P.V.S.B. - landscape-  

0015 Plaque with original Painting "Nude" By
Jennifer Harris - 

0016 Original  Antique Oil on Canvas Signed By
Mitchell Parish , Man holding Snake-  

0017 Original  Antique Oil on Canvas
Monogrammed -Landscape   

0018 Original Watercolor on Paper- signed Francisco
Revelles dated 1971 

Lot Title

0019 Original Antique Oil on Canvas of Nude on
Bed Signed Wolcott,  

0020 Original  Antique Oil on Canvas Signed
Manice, Landscape Bridge over water gondola -
 

0021 Federal Mirror type , Convex Mirror wood with
gold gilt and Eagle       

0022 Antique German Minerva Tin Doll -molded hair
tin head -  

0023 Antique Original Oil on Canvas signed Rigg-
Landscape mountains Foreground  

0024 Miller Lite Bar Sign Mirror-A -  

0025 Miller Lite Bar Sign Mirror-B -  

0026 Original  Oil on Canvas signed Chrsia-
Landscape mountains Foreground - 

0027 Print Ballerinas pencil signed Tausend and
numbered 104 of 120  

0028 Original  Oil on Paper signed BY John Swinton
- Abstract of Nude Reclined  

0029 Original  Oil on Canvas signed BY Philliner,  
Landscape mountains Foreground  

0030 Original  Antique Oil on Canvas Signed by
Felipe Ortiz Tajonar ,Mother and Child titled
Nina Maternity-  

0031 Original Antique Oil on Canvas by Listed Artist
Van Sant dated 1937 -Still Life -some damages

0032 Oil Painting signed BY Listed artist Erna
Scharff . Repaired canvas (1895-1982) -
Landscape patio over lake  

0033 Original Antique Oil on Board Unsigned - Boys
Blowing Bubbles  

0034 Original Oil Painting on Board by Dean D
Newton â€“  Depression Era Vintage "Boiling Pot"
Painting of a lake and mountain scene    Â 

0035  Vintage glass and clay Marbles 
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0036  Original  Oil on Canvas signed BY Michelle
Parish -Very  Dark Portrait  - 

0038 Original antique Painting- Gouache on Board
signed Erin Harnett(1931-2009)-Impression
Landscape    

0039 Original Watercolor on Paper, signed BY Listed
Artist Gideon Thyaga Raja (1930-) -Landscape 
  

0040 Vintage Reverse Painting on Convex Glass
â€“Gothic Temple with iridescent /Opal Like Inlay  

0041 Original Oil on Canvas, on board - Not signed ,
Nude Woman Red Dress   

0042 Original Oil on Canvas signed BY  E. Giachi-
Bartener   

0043  Original Oil on Board Signed Neumann-  
Landscape Lake With Fall Colored Trees   

0044 Original Oil on Board signed BY B. Farrell,
Beach Seascape   

0045 Original Watercolor on Paper signed BY Al
Mead -Landscape of field of Straw ]

0046 Original Antique Oval Painting-  Oil on Board
Monogrammed P.F. -Nude Angel 

0047 Original Antique Painting-  Oil on Canvas
signed BY Rudolf Oldeman(1901-1964)-
Landscape Canal scene   

0048 Original antique Painting-  Gouache on Board
signed BY Thellis-MAN Planting Seeds     

0049 Vintage Capodimonte Figural Lamp,  

0050 Reproduction Pitcher  

0051 Victorian Hand painted Pitcher and signed and 
hand throw pottery figure 

0052 Antique 19TH Century Walnut Knock Down
Armoire 

0053 Antique 26" CHURCH Solid Wood Dome Top
Gothic Vintage Architectural Salvage 

0054 Vintage Women's Black Velvet Equestrian
Riding Hat- 

0055 Shelf lot Includes  2 gallon VINTAGE
ANTIQUE Stoneware   , Milk glass planter
,Colbaltsalt and pepper shakers and 2 Bells  

0056 Vintage Style Corkscrew Wine Opener 

0057 Antique Document Dated  1881- Framed 

0058 Medieval Wooden  Handle Scottish Claymore
Sword  

0059 Officers Sword SPARTAN MINT
SHOW/MILITARY SCHOOL DRESS
SWORD & SCABBARD WEST GERMANY

0060 Antique Brass Bed Pan  

Lot Title

0061 Shelf Lot - Vintage Drafting set   Painted
wooden Spoon , Mr slick

0062 3-7" Star Wars Collector Plates from The
Hamilton Collection mint COA- 

0063 Antique CloisonnÃ© Bronze Vase   

0064 Shelf Lot - 3 Wood Carvings - two Indian
carvings and one African  

0065 Vintage figures one Hummels - Boy 6" and a 
HUMMEL LIKE girl 5"

0066 Vintage Hummels - Madonna - 7"

0067 Original Landscape Antique Painting-  Oil on
Board   

0069 3 Navy Uniforms -  

0071 Unique Indian Photo in primitive frame 

0072 Book Lot Easy rider , getting even and others 

0073 Book Lot -President McKinley , Hardie Boys 
,Playboy of Jan 1966,1900s Philistine and many
more

0074 Book Lot -U.S Grant ,1900s Philistine and
many more 

0075 Wooded Carved Wall shelf - floral 6"x10"x12"
long

0076 Shelf Lot - Wedgewood dish, two stamps
African mask, jump rope , brass shoe ashtray 

0078 Michelob Bar Sign / Mirror -16"x23" 

0079 Vintage Tiffany Style Leaded Lamp-Dragonfly  

0080 Set Of Four Wall Tile (Jupiter Of Istiea,
Mercury,Apollo, And Marathon Runner From
Archeological Museum Athens Greece    

0081 Shelf Lot -Book lot Gene Autry and little
peppers   and many more 

0083 Floor Lamp 19th Century / Americana style 

0084 Vintage   German Beer Stein With lid head with
mustache  

0085 Postcard Lot of 100 + post cards vintage to
modern 

0087  Lladro Girl with Hat approx 8"tall comes with
Roseville   double handle Pitcher #62 (repairs
Roseville handle)

0088 Vintage Indiana Glass Ruby Cranberry Flashed
Diamond Point Dishes 

0089 5-Bing & Grondahl Christmas Plates
â€“1965,1970,anniv 1898-1923, B & G- 7" Dia and
2 smaller 6"Dia 1971 mothers day plates

0090 8- Bing & Grondahl Christmas Plates â€“1967 â€“
1974 B & G- plates 7"dia 

0091 8- Bing & Grondahl Christmas Plates â€“1975 â€“
1982  B & G-Plates 7" Dia
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0092 Antique Capodimonte Figural Statue -Approx. 
6"x6" 

0093 Antique Capodimonte Figural Statue  

0094  Vintage glass and clay Marbles 

0095 2 Vintage Toby Mugs - Long John Silver  and
Sinbad 

0096 Vintage Roseville Freesia Cornucopia   

0097 Pair triangular Wooden Corner Stands 

0098   Glass Pitcher  

0099 2 Rare Japanese Figures  

0100 rare pair of  Mustache Mugs / Cups with
matching saucers  

0101 Original Oil on Board signed BY  Listed artist
Emilio Serrano (1945-2012) Spanish Artist  of
Cowboy and Horse   

0102 Original antique Painting-  gouache on Board
signed BY K. Plant-Landscape of Island on lake
 

0103 Original  Oil on Board Not signed -Penguins 

0104 Original  Pastel On Paper signed BY  Listed
artist Gretchen Wood Call, Still life fall scene,
with Pumkins and Gourds    

0105 Original  Oil on Canvas signed BY  C.
McCormick, Asian Scene  

0106 Original Antique Oil on Canvas Monogrammed
by O.M.C. -dated 1895 Landscape with
farmhouse -Image is 12" x 16". With Frame  

0107 Vintage Oil Painting by Ruby Harlowe - Ducks
over lake- 

0108 Vintage Coffee Table drop leaf with claw feet.  

0109 pair of 9"x11" Prints from National Gallery of
Washington - print #34 and 

0110 Original  Oil on Canvas signed BY  Lorenz,
Nude posing 

0112 Original  Oil on Canvas signed BY Alice M
Kreafle, Still life  

0113 Original Oil on Canvas signed , of Annapolis
Harbor  

0114 Original  Oil on Board signed BY A.T
Whitman-Landscape of field of Straw  

0115 Original Oil on Canvas signed Siehel , Nude  

0116 Original antique Painting- Oil on Canvas signed
BY WILLIAM MONINET  (1937-1999) Two
Clowns  

0117 Original antique Painting- Pierre Patry , Oil on
Canvas- 

0118 Original Pencil Drawing on Paper
MONOGRAMED G.S.-Woman Posing  

Lot Title

0119 Original Pencil Drawing on Paper Signed Carol
Summers(1925-) .Nude Woman Poses-  

0120 Oil on Canvas print by Jack Laycox, Landscape 

0121 Original Oil on Canvas signed, European City
Scene 

0122 Original Oil on Canvas signed L.Harbady, Still
life pottery 

0123 Albert Gilbert  (born 1939) Limited Edition
Serigraph  "THE BOLD EAGLE"  1976, Pencil
Signed  

0124 Original Oil on board signed  by Margot Tally-
Still-life  basket pansies-  

0125 Original  Oil on Board signed BY Donald
Curran- Calf Roping  -Image is 8" x 10". No
Frame  

0126 Vintage Tuaca Rubber Bar Mat  10"x13"

0127 Vintage Stolichnaya Bar Mat Rail Stoli Russian
Vodka Rubber Rail Mat  

0128 Vintage Stolichnaya Bar Mat Rail Stoli Russian
Vodka Rubber Rail Mat 

0129 Original  Oil on Board signed BY Thom Ripple
-"Blown  away Angel"  

0130 Original  Oil on Board signed BY Thom Ripple
-"Heaven or Hell"abstract   

0131 Original  Oil on Board signed BY Thom Ripple
-"Angel watching over me "abstract Image is 9"
x 11". No Frame  

0132 Original  Oil on Board signed BY Thom Ripple
-"Angel of Light "abstract   

0133 Original  Oil on Board signed BY Thom Ripple
-"Bound Heart "abstract  

0134 Original  Oil on Board signed BY Glenn
Bastian -"Winter Scene"  

0135 Original Antique Gouache on Board Painting
Signed A. Webber-Figure on Horse-   

0136 Antique Lithograph of man Fishing early in the
morning -  

0137 Original Antique Ink  on Paper Signed Deborah
Morrison-Log Cabin- 

0138 Original  Oil on Board By Judy Fairledy  -Still-
life    

0139 Marble Vase 7"

0140 Original Oil on Canvas MONOGRAMED A.S.-
Woman Posing   

0141 Large Framed Poster of Schloss Hof -Castle
Schloss Hof  

0142 REPRODUCTION WALL FRIEZE Wall
Frieze Immortality Cupid & Psyche Classic -
depicting the good and evil  
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0143 Original Antique Gouache on Paper Painting
Not Signed but attributed to Wendell Kling-
Winking Soldier-   

0144 Pair of Pen /Ink Watercolor signed Newman .
Madonna  and Betty Davis  

0145 Vintage 1964 Gloria Riepe  - Landscape
wooded Scene. PENCIL SIGNED AND
NUMBERED

0146 Original oil on paper signed Wassonhou
landscape of porch swing  

0147 Original Landscape oil on Canvas signed
Whitman. 

0148 Antique Print  on board  

0149 Original oil on Canvas signed Johm Rossi 
(1905-1983) abstract Portrait

0150 Antique Plant stand  

0151 Q-ship book, by E. Keble Chatterton dated 1922
of London 

0152 Vintage pair of Roseville Green freesia 
Bookends

0153 Wood Tambour/ Mantle Clock made by
Cuckoo clock company  New York Company  

0154 Vase-Richard Ginori and/or Capodimonte style-
porcelain Vase  

0155 Pitcher by Capodimonte porcelain 

0156 Porcelain Lot that include 3 pieces -Rare
Mustache Mug, Creamer, butter dish 

0157 Vintage Glass Bottles collections 

0158 Vintage Lot Various 12" -78 RPM Records  

0159 7 sealed football cards from 1991

0160 4 piece vanity set with Mirror and perfume
bottles lidded dish 

0161 Set Washington Redskins Football Cards In
Book 70s and 80s

0162 Set Pittsburg Steelers Football Cards In Book
70s and 80s

0163 Set Philadelphia eagles Football Cards In Book
70s and 80s

0164 Vintage Van Briggle Pottery Brown Foam Drip
Glaze Pitcher Vase-9" Signed Anna Colo. Spgs.

0165 Capodimonte Style Floral Plaque 

0166 Antique  well Pump stands 18"t

0167 Set of Three Vases  

0168 Carstens Tonnieshof W Germany mid century
modern gold vase w/creamy drip glaze  

0169 Classic Vintage 1991 baseball Trivia Game 

Lot Title

0170 Vintage green Glass Poppy Gone With the
Wind Parlor Table Lamp -working top and
bottom lights 26"  

0171 Vintage Orange Gumball Machine
Northwestern With Stand 25 Cent Venting
Machine . includes key  

0172 Great Bands - 78rpm Album Set - â€œSmoke Ringsâ€•
- RCA Victor #P147 

0173 Tonka toy - Yellow Car carrier approx 5" tall
30" long

0174 Vintage tin dollhouse, with plastic furniture.  

0175 Cast iron stage coach reproduction,  

0176 Small Antique desk 

0177 Antique 24" CHURCH  Solid Wood Dome Top
Gothic Vintage Architectural Salvage  

0178 Lot - overnight kit, Cigar box, Religious Print
and Peter Case signature 

0179 1920's Boudoir Print -Hand Colored Original
Etching Louis Icart style Art Deco : Women
With Roses Titled Tokens signed by artist 

0180 Schoenhut Antique 1913 Infant Doll - In good
shape clothes look old - Socks look New 

0182 Vintage print of painting QUEEN ISABELLA
of Spain .  

0184 Landscape Print of  houses - signed by artist 

0185 Statue of Pieta - Holding Jesus   
SIGNED G.S.

0186 Antique 1923 Bisque Doll German Bye Lo
Baby Grace Putnum Frog Body   

0187 Schoenhut Antique 1911 16" Doll   

0188 Rare Rodo Padilla Walkman Walking Man
Ceramic Sculpture Mexican Folk Art Pottery

0189 Three Vintage dolls avg 7" tall 

0190 Vintage  doll with sleepy eyes  

0191 Necklace Carousel With costume jewelry 

0197 Nazi Book  by Burton Graham "Escape from
the Nazis" 1975 First Edition 

0200 Antique Storage Closet /5 shelving Cabinet   

0202 Dark wood display shelving unit-display case
only - not items in photo

0203 Pyrex Bowls mixing bowls Americana pattern 

0204 Set Pyrex Spring Blossom Green White
Cinderella Nesting Mixing Bowl Set Crazy
Daisy

0205 Set Of Two Pyrex Casserole Bowl with Lids  
PYREX Americana pattern  

0206 Pair Books Shelves  bookcase  (display case
only - not items in bookcase)
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0207 Vintage Gold set  Smiley Face Cufflinks and tie
tack In original box.  Cuff Links  

0208 Jewelry Box full of Costume jewelry - includes
brooches , necklace and earrings 

0209 Basket full of Costume jewelry - includes
brooches , cuff links ,necklace and earrings 

0210 Antique Steamer Trunk Vintage Wood .Large
Storage Humpback Camelback Chest  

0211 Two Bag Lot of Plastic doll house furniture -
approx 25 pieces in each bag 

0212 Porcelain Lot that include 8 pieces - 4 -7"plates,
other pieces avg 4"x5" 

0213  Westinghouse Mazda light No.6 Photo bulbs 

0214 Bacardi Ad /sign holder 7"

0215 Lighted Display case  (display case only - not
items in photo) 

0216 Pair Rare Beanie Babies - Princess Diana and
Peace Bear 

0217 Print of a  Sigmund Freud happy New years
letter

0219 antique Feather Hat 

0220 Original watercolor  MABEL CULBERTSON
(1874 - 1948) Horse Portrait  Watercolor on
paper of Horse  

0221 original pencil etching by listed artist : Sari
Dienesâ€™ (1898- 1992) Three Nudes 

 

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com
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